Задания к игре по тригонометрии
1) Вычислите:       sin 390(.

2) Найдите значение выражения  49(1 – cos2α), если  sin α = 
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3) Вычислите:    4sin2 73( + 4cos2 73( – 73.
4) Найдите sinα, если cosα = 
[image: image2.wmf]5

6

2

и  α ( (0; 
[image: image3.wmf]2

p

).
5) Вычислите значение выражения  
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6) Вычислите:    (38 sin 67(( cos 67() : sin 134(.
7) Вычислите:    tg 13( (13( ctg 13(.
8) Вычислите значение выражения   sin2α + 4 cos2α, если  cos α = – 0,1.
9)  Вычислите значение выражения   
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10) Вычислите:    cos197( ( cos73( – sin197( ( sin73(.
11) Значение приведенного выражения всегда равно одному и тому же числу (такое выражение называется тождеством). Каково это число?

3cos2x + 5 + 3sin2x – 9tgx ( ctgx
12) Вычислите:    
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13) Вычислите:     sin116( ( cos26( – cos116( ( sin26(.
14) Вычислите:   
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15) Вычислите значение выражения  20sin2α, если tg α = 
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16) Чему равен наименьший положительный угол, синус которого равен   –0,5? (Другими словами: sin x = –0,5, x>0, найдите xmin). Ответ приведите в градусах и в радианах.
17) Найдите cosα, если sinα =
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18) 12 sin150( ( cos120(.
19) Вычислите значение выражения 4tg2α, если cos α = 
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20) Вычислите значение выражения  
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Ответы:
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